
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 131
van CONNER ROUSSEAU
datum: 25 april 2022

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Uitleendienst Kampeermateriaal voor de Jeugd (ULDK)  -  Zomerkampen 2022

Jeugdverenigingen kunnen elk jaar terecht bij de Uitleendienst Kampeermateriaal voor de 
Jeugd om een aanvraag in te dienen voor tenten die ze tijdens hun kampen gebruiken. Dat 
kan tegen een goedkope prijs, waardoor de kostendruk voor henzelf en hun leden heel wat 
afneemt. Ook wordt er door de federale overheidsdienst (FOD) Defensie in materiaal 
voorzien om de zomerkampen te organiseren. Maar vaak blijkt de capaciteit qua materiaal 
dat door de ULDK en de FOD Defensie ter beschikking wordt gesteld onvoldoende, zeker 
tijdens de piekperiode in juli en augustus.

1. Is er voor het jaar 2022 een aanbesteding materiaalaankoop gebeurd? Zo ja, graag 
het budget hiervan. 

2. In 2021 werd er 305.000 euro gereserveerd voor de aanbesteding van 
materiaalaankoop. 

Werd dat volledige bedrag uiteindelijk ook besteed?

3. Hoeveel tenten zal de dienst ter beschikking hebben in eigen beheer voor de zomer 
2022? Graag een opdeling tussen patrouilletenten en seniortenten. Acht de minister 
dit voldoende voor een vlotte organisatie van de kampen in de zomer 2022?

4. Voorziet de minister in middelen om het eventuele tekort aan materiaal voor deze 
zomer op te vangen?

5. Hoeveel tenten van de ULDK werden in 2021 versleten verklaard en uit dienst 
genomen? Graag een opdeling tussen patrouilletenten en seniortenten. 

6. Graag een overzicht van de volgende aanvragen bij de ULDK voor de organisatie van 
de zomerkampen in 2022: 

a) het aantal aanvragen van tenten voor de organisatie van jeugdkampen tijdens de 
zomer;

b) het aantal organisaties die tenten hebben aangevraagd voor de zomer;

c) het aantal tenten dat ter beschikking is gesteld aan organisaties voor de zomer;

d) het aantal organisaties die alle tenten die ze hebben aangevraagd voor de zomer 
zullen kunnen ontlenen;

e) het aantal organisaties die geen tenten voor deze zomer zullen kunnen ontlenen 
en de redenen waarom ze geen tenten hebben kunnen ontlenen;



f) het aantal organisaties die niet alle aangevraagde tenten voor deze zomer zullen 
kunnen ontlenen en daarbij het gemiddelde aantal tenten die organisaties niet 
hebben verkregen.



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 131 van 25 april 2022
van CONNER ROUSSEAU

1. Het reguliere aanbestedingsbedrag bedraagt sinds een aantal jaren 317 keuro. Ook dit 
jaar is dit voorzien in de begroting. 

2. In 2021 is er een aanbesteding geplaatst van 1.362 keuro. Naast het reguliere budget 
van 317 keuro zette ik bijkomend 1.045 keuro relancemiddelen in voor de aankoop van 
tenten. 

3. Voor de zomer zullen er 5.574 tenten ter beschikking zijn: 2.301 seniors en 3.273 
patrouilletenten. Ondanks het feit dat dit de grootste voorraad tenten ooit is, blijft er 
voor de piekperiode van 15 juli tot 10 augustus meer vraag dan aanbod. 

4. Een bijkomende investering is niet aan de orde. De uitzonderlijke uitbreiding van de 
voorraad tenten werd in 2021 gefinancierd met relancemiddelen en het aantal 
bijkomende tenten werd bepaald op basis van de opslagcapaciteit van de loods van de 
ULDK. Die maximumcapaciteit werd ondertussen bereikt. Het jaarlijks voorziene 
budget dient voor herstelling en vervanging van de stock. 

5. Na het seizoen 2021 werden 48 seniorzeilen en 42 patrouilletenten buiten gebruik 
gesteld.

6. a) Er zijn momenteel 1.064 aanvragen ingediend. 

b) Het aantal groepen stemt overeen met het aantal aanvragen: 1.064.

c) De 5.574 beschikbare tenten worden allemaal uitgeleend. 

d) Deze vraag is niet eenvoudig te beantwoorden omdat een aanvraag meestal een 
combinatie is van seniortenten en patrouilletenten. In de meeste gevallen krijgt een 
groep alle gevraagde patrouilletenten krijgt, maar niet alle seniortenten. Die laatste 
zijn nl. het meest gegeerd en dus is die voorraad het snelst uitgeput. De ULDK kent 
in dat geval dan meer patrouilletenten toe en minder seniors om toch tegemoet te 
komen aan het totaal aantal gevraagde slaapplaatsen. Strikt gezien heeft deze 
groep dus niet gekregen wat ze gevraagd heeft, maar heeft ze toch genoeg 
materiaal om haar kamp goed te organiseren. Van de 834 positief beantwoorde 
aanvragen hebben 444 organisaties alle seniortenten die ze gevraagd hebben ook 
gekregen en hebben 479 organisaties alle patrouilletenten die ze gevraagd hebben 
gekregen. Bij organisaties die niet het volledig aantal gevraagde tenten en/of het 
aangevraagde type van tent kregen, werd een toezegging gedaan rekening houdend 
met hun ledenaantal, zodat ze over minstens voldoende slaapplaatsen kunnen 
beschikken.

e) Momenteel kunnen 219 groepen geen tenten ontlenen wegens uitputting van de 
voorraad. Dit aantal kan nog wijzigen indien groepen die wel tenten toegewezen 
kregen, hun aanvraag zouden verminderen of annuleren. In dat geval kan de ULDK 
de vrijgekomen tenten opnieuw toewijzen. 

f) Zie onder d.


